
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU 

PREDVODI MINISTAR SOCIJALNOG STARANJA, BRIGE O PORODICI I 

DEMOGRAFIJE DAMIR GUTIĆ NA NEFORMALNOM SASTANKU MINISTARA 

ZADUŽENIH ZA DEMOGRAFIJU KOJI SE ODRŽAVA OD 18 - 19. NOVEMBRA U 

BUDIMPEŠTI, MAĐARSKA 

 

 

Na poziv ministra kulture i inovacija Mađarske, Balaža Hanka i ministra za EU poslove 

Janoša Boke, ministar socijalnog staranja, brige o porodici i demografije sa delegacijom 

prisustvovaće neformalnom sastanku ministara zaduženih za demografiju, koji se 

održava od 18 - 19. novembra u Varkert Bazaru u Budimpešti, u Mađarskoj, sa dvije velike 

i značajne teme vezane za izazove demografije kao treće tranzicije.  Jedna će se 

fokusirati na međugeneracijsku solidarnost i uključivanje starijih građana u promovisanje 

zdrave dugovječnosti, a druga razmjena mišljenja će se odnositi na podršku mladima na 

početku njihovog samostalnog života u pogledu zapošljavanja, stanovanja i blagostanja.  

Planirano je da crnogorska delegacija boravi u Budimpešti od 18 - 19. novembra 2024. 

godine. Ministar Gutić biće govornik na neformalnom sastanku ministara zaduženih za 

demografiju, zakanom za 19. novembar 2024.    

Ministar će diskutovati o temi „Demografija kao treća tranzicija“. 

Cilj neformalnog sastanka ministara zaduženih za demografiju je da  pitanje demografije 

postane temeljna rasprava na političkoj agendi EU, jer utiče na naše ekonomije, budžet i 

penzioni sistem, stanovništvo, društvenu strukturu, a samim tim i na život i prosperitet 

pojedinca.  

Imajući u vidu važnost predmetnog događaja, predlažemo sljedeće članove delegacije 

Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije koju predvodi ministar 

Damir Gutić:  

- Mersida Aljićević, v.d. generalne direktorice Direktorata za socijalno staranje i 

dječiju zaštitu.  

- Maida Hadžajlić, PR Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije 

 

Troškovi puta i smještaja padaju na teret Ministarstva socijalnog staranja, brige o 

porodici i demografije 

 

 

 

 


